



---

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ**

Σισίνη 31, 1<sup>ος</sup> ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, [sepe@otenet.gr](mailto:sepe@otenet.gr), [www.regionalpress.gr](http://www.regionalpress.gr)

---

Ημερομηνία: Αθήνα, 29 Μαΐου 2023

# πρωτ: 95

**ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εσωτερικών**

- Υπουργό κ. **Καλλιόπη Σπανού**
- Γενικό Γραμματέα Εσωτερικών και Οργάνωσης κ. **Μιχάλη Σταυριανουδάκη**
- Διεύθυνση Εκλογών

**ΚΟΙΝ: Singular Logic**

Αξιότιμη κα Υπουργέ, αξιότιμοι κύριοι

Με την επιστολή αυτή επιθυμούμε να θέσουμε υπόψη σας ένα ζήτημα που απασχολεί τις έντυπες και τις ηλεκτρονικές εκδόσεις των επιχειρήσεων του Περιφερειακού Τύπου και να ζητήσουμε τη συμβολή σας για την αντιμετώπισή του.

Όπως είναι γνωστό σχεδόν όλες οι εφημερίδες της Περιφέρειας, δημοσιεύουν στο φύλλο των εφημερίδων τους που κυκλοφορεί την επόμενη ημέρα των εκλογών, αλλά και στις ηλεκτρονικές τους εκδόσεις, τα αποτελέσματα των εκλογών ανά εκλογικό τμήμα της Περιφερειακής Ενότητάς τους.

Ειδικά για την Περιφέρεια μια τέτοια ενημέρωση είναι ιστορικά συνδεδεμένη με τον τοπικό τύπο και την αναμένουν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον όλοι οι πολίτες.

Μέχρι τις προηγούμενες εκλογές, παίρναμε τα δεδομένα αυτά σε μορφή .xls από τις Περιφέρειες που ήταν αρμόδιες για τις εκλογές.

Στις εκλογές της 21<sup>ης</sup> Μαΐου 2023, δυστυχώς δεν είχαμε πρόσβαση στα αναγκαία για τη δουλειά μας αυτά στοιχεία!

Για το λόγο αυτό υποβάλλουμε το αίτημα και παρακαλούμε να εξετάσετε τη δυνατότητα για τις επικείμενες εκλογές της 25<sup>ης</sup> Ιουνίου 2023, να μπορούμε να παίρνουμε ανά τακτικά χρονικά διαστήματα (ανάλογα με το κλείσιμο της ύλης από κάθε εφημερίδα) με κάποιο κωδικό που θα μας δώσετε, τα μέχρι τότε αναλυτικά (ανά εκλογικό τμήμα) αποτελέσματα σε κάποια επεξεργάσιμη μορφή αρχείου που εσείς κρίνετε πρόσφορη(π.χ. .xls).

Με τη βεβαιότητα ότι κατανοείτε το βάσιμο του αιτήματός μας, αναμένουμε τις ενέργειές σας.

Με τιμή,

**Ο Πρόεδρος**

**Γιώργος Μιχαλόπουλος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Γιάννης Κουτσολιόντος**